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2. Soit une masse 4 posée (en équilibre) sur un plateau 3 :
2.1. Ecrire le torseur ction de lagravite sur(4)en G: 1>
torseur degaction de la g @enG i Erwann E“ -
( T | P4 | » 0 <0 [«0 = Q glisseur ' (20 N)
\ -vyG . = { - . O couple
g /4 | ﬁl - Q ; 353240 Q liaison H
! (‘ Mn(P4) | '0 'O | 0 -0 0 autre (‘f " .
2. Soit une ;mmassq 4 posée (en équili surun plateau 3 : |\ 7
2.1. Ecrire || torse ction de lajgravité lsuri4)fenl G|:
‘ oy deaction de lajg @nlSl © Erwann = 1
‘ I P4 | ® U <0 | o 0 00 O glisseur (20N) / . 24 N)
¢ b = ¢ r=q yG -0 (= %3532 Q couple \/ % H
| | | ’ O liaison x
L E P4) L '0 '0 | 'O ¢ Q autre NI - -
Notation Eléments de rédUCﬂGn Coordonnées nrrerares Coordonnées numériques 15‘ / — '\
2.2 De méme, ede I'action de sur l enﬂ Florian /a8 PL B
Ja (v
| F5f3 \i (20sin30s [«-10 Q glisseur L-l— 50
J - ) - = {e . > U couple —ap°
% L= &3000530- ' «17.8 3 haison masseunsg 36k
5’;9| ¢ \. O O 0 autre masse m; négligée ®
— §
2.3. Rappeler la formule du transport du moment: MB(F5= =

—
= calculer Mg(Fss) =

ANZ

»



Q
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4. Soit une charge suspendue en E :
Distances en mm : OA=3200, AB=1500, BC=320, CD=2000, DE=680
Charge maximale a soulever F=10.000N. Encastrement en O.

4.1 Ecrire le torseur de I'action de la charge sur (4)en E :
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